B fl & 2

' X 5 E S2EE F OE & (B A H ) 18,398,600 M
I = & 5 % 66 2 (52-101400-0033) P E MK (A AL EH B 16,726,000 M
I = £ BRERELI—HBATE = K &l R Ml #& (R A &) 16,926,712 M
I 5 5 KEBHITYRT FHEAE HA B IR HE (A AL E L BRIEK) 15,387,920 M
AW % A H HF024E10A28H HiExTE gk %7E HATHER HESFUHT
NO e RPN T N 117, 717 X % =
1| KRFEER (%) THK #=F 16,600,000 5
201(B)EILESE El ;X 16,550,000 2
3| (A)FBMEeE Bm iF 16,600,000| 5
4 RHIRERR () =H R 16,550,000 2
5/(%) ELHEIE ##7H IEBH 16,600,000 5
6| (%) LEFHEH% E% B— 16,630,000 8
7| (8 1132 N3 pEsE 16,650,000 9
8| (A)EBAEE BA == 16,650,000| 9
9|REER (#%) o xA 16,500,000| 1 & HL
10|=EER BE T 16,550,000| 2

E) TR &) EILREEHIAAD
(A%L£%E 16,500,000 x1.1= 18,150,000 %#4L&%H) HERRUMAEERODEE 1,650,000




£

fl

# B

= X F E S2EE F OE & (A H ) 89,620,300 H
I = & 5 % 67 2 (52-101400-0034) P E MK (A AL EH B 81,473,000 H
I % % BENVERIETE B OE RO (B A H) 82,450,676 M
I 5 5 KEBHITYET FHEAE HA B IR HE (A AL E L BRIEK) 74,955,160 M
AW % A H HF024E10A28H HiExTE BE—-X X8 AT HITYHET
NO e RPN T N 117, 717 X % =
1| FLEEEER (¥R) W fE—ER 80,500,000| 1 & HL
2| FAREER (¥K) wmAE RE 80,600,000| 3
3|(BR) BIFHIE A 1EBA 80,550,000 2
4| (%) LEHER E% B— 80,700,000 4
5| (%) {EfR#E B 1Ez 80,770,000 7
6| KRFEE (FF) THK #=F 80,900,000( 11
(B EFEHR BA == 80,750,000( 6
8| RHIRERMAK () =H R 80,800,000( 8
I (B)MHBEIHEE MR EFH 80,800,000( 8
10|(R)EEAXR HIFYEXR Al &% 80,730,000| 5
N|(B)EWEE 2l EX 80,850,000( 10
E) MBI k)RR B MDA S
(AAL£%8 80,500,000 x1.1= 88,550,000 %#*L&%8) HERRUAEERDEE 8,050,000




B fl & 2

' X 5 E S2EE F OE & (A H ) 17,844,200 M
I = & 5 % 68 2 (52-101400-0036) P E MK (A AL EH B 16,222,000 M
I = % ZEBLAEERABRISTNIRRERUERMLUEETE (R B # B M 8 (B A &) 16,248,420 M
I 5 5 KEBHITYET FHR HR B IR HE (A AL E L BRIEK) 14,771,291 [
AW % A H HF024E10A28H FxEkmE BE—-X %58 HATHER HESFUHT
NO e RE"F R T N 117, 717X % =
1| EAREEE (%) wmAE RE 16,080,000 5
/(A EBAEE BA == 16,050,000| 4
3|(A)IBE TG wmE E=E 16,100,000| 6
4| (B)THEIEE MR EFH 15,970,000| 1 & HL
5/(F)BMEE Bm iF 16,000,000{ 2
6|EHEE =1 16,130,000 7
(B BARER e A 16,140,000| 8
8| HF I X (¥) HF BiE 16,150,000, 9
9| LFEEE (AH) LW =% 16,200,000 10
10| ¥ARE 2 E% W BRR 16,000,000{ 2

E) TR &) EILREEIAAD
(A¥L£%E 15970000 x1.1= 17,567,000 %&iL&%E) HERRUMAEERODEE 1,597,000




£

fl

HE =

=
= X F E S2EE F OE & (A H ) 2,087,800 M
I = & 5 % 69 = (52-101400-0037) P E MK (A AL EH B 1,898,000 H
I = £ RENERTSORBBI IR ERIELS = K &l R Ml & (f A &) 1,831,171 [
I 5 5 KEBHITYET KHR HR B IR HE (A AL E L BRIEK) 1,664,701 [
At &F A A HF024E10A28H TR TAR—=K %iE AT HITYHET
NO e PR T N 117, 717 X % =
1| FEARERR (%) wmAE RE 1,885,000 2
21(B)EBILESE 2 EX 1,880,000/ 1 EAL
3| (%) LEHER E% B— 1,887,000[ 3
4| (B)ERER BAF == 1,890,000 4
5|(B)BEHERIE Hitd 1B 1,898,000 7
6| (¥R BRIEREE HITYXIE Bl & iR
71(A)RHEHRIE =H FK 1,898,000 7
8| (B)robhEXE BBy EA 1,898,000 7
9|FEILER & B 1,890,000 4
10| (B)BAREE BA A 1,897,000 6
E) MBI k)RR B A D
(AAL£%E 1,880,000 x1.1= 2,068,000 %#.£%d) HERRUAHEERDEE 188,000




£

fl

HE =

=
= X F E S2EE F OE & (A H ) 2,125,200 M
I = & 5 % 70 2 (52-101000-0013) P E MK (A AL EH B 1,932,000 H
I = £ KF XK HIETE = K &l R Ml #& (A &) 1,874,782 M
I 5 5 KEBHITYET KHETE HA B IR HE (A AL E L BRIEK) 1,704,348 M
At &F A A HF024E10A28H TR TAR—K ZEiE AT HITYHET
NO e RPN T N 117, 717 X % =
1|(B) KT ILE—H K& &— iR
2| L () L X# 1,930,000 1 &L
|{(A)HEILER I E& 1,932,000[ 2
4| (B)ERER BAF == 1,932,000f 2
5|(B)BEHERIE Hitd 1B 1,932,000( 2
6| (¥R BRIEREE HITYXIE Bl & iR
711(A)RHEHRIE =H FK 1,932,000f 2
8| (B)robhEEXE BBy EA 2,125,200 F E 48 8 @
9|FEILER & B 1,932,000[ 2
10| (B)BAREE FBA 5k 1,932,000[ 2
E) MBI k)RR B A S
(AALE%E 1,930,000 x1.1= 2,123,000 %#.£%8) HERRUAHERDEE 193,000




B fl & 2

= X F E S2EE F OE & (A H ) 8,228,000 M
I = & 5 % 71 2 (52-101200-0089) P E MK (A AL EH B 7,480,000 M
I = £ FEEH_FREAIXHEFECIERMRTE) (& B & B i & (R A & ) 7,265,797 H
I 5 5 KEBHITYET KHR HR B IR HE (A AL E L BRIEK) 6,605,270 H
AW % A H HF024E10A28H TR (T ¥%78 AT HITYHET
NO e RE"F R T N 117, 717X % =
1| (¥8) 1133 N3 pEsE 7,465,000 8
2| (k) EREEER I #I E7 7,455,000| 4
KIES=H4¢ ) o %A 7,455,000 4
4| KFEEE (¥F) THK #=F 7,465,000 8
5/(A)MTHIHEE MR EFH 7,450,000 2
6| (#%) BRI B E 7,450,000 2
1 FEAREE () WA BE 7,470,000 10
8| (%) LEHEH% E% B— 7,460,000| 6
9| ALEAEEER (¥F) wmH fE—ER 7,460,000( 6
10| (A)IBEAREE e &S 7,440,000 1 &L

E) TR &) EILREEHIAAD
(AFLE&%E 7440000M x1.1= 8,184,000/ %#fL£%8) HERRUMAEERODEE 744,000M




B fl & 2

= X F E S2EE F OE & (A H ) 8,615,200 M
I = & 5 % 72 2 (52-101200-0090) P E MK (A AL EH B 7,832,000 M
I = £ FTEEH-_FR-FIRHEFEEIERMRE) | B & B i #& (R A & ) 7,616,811 H
I 5 5 KEBHITYET KHR HR B IR HE (A AL E L BRIEK) 6,924,374 H
AW % A H HF024E10A28H TR (T %78 HATHER HESFUHT
NO e PR T N 117, 717 X % =
1| (¥8) 1133 N3 pEsE 7,760,000 8
2| REER (%) o %A 7,715,000 4
3| RFEEEL (¥F) THK #=F 7,712,000 3
4|(B)MMBEIHEE MR EFH 7,800,000( 10
5|/ AREE () WA BE 7,710,000{ 2
6| (%) LEFHEH% E% B— 7,730,000 6
(B EEIEE EH B= 7,745,000 7
8| Li#EEE (F) i =%t 7,720,000( 5
9| ALEAEEER (¥) W fE—ER 7,700,000| 1 & HL
10| (A)IBEAREE e &S 7,780,000f 9

E) BRI R AL R B - DA B \
(AAL£%8 7,700,000 x1.1= 8,470,000 %#iL£%8) HERRUMAEEROLE 770,000




B fl & 2

= X F E S2EE F OE & (A H ) 1,584,000 M
I = & 5 % 73 2 (52-101400-0038) P E MK (A AL EH B 1,440,000 H
I = £ HSEFYETREBRGHE Tt F—BALYyI—RETE |x E #l B M & (HF A & ) 1,424,761 M
I 5 5 KEBHITYET KHETE HA B IR HE (A AL E L BRIEK) 1,295,238 M
At &F A A HF024E10A28H HiExTE T X AT HITYHET
NO e RE"F R T N 117, 717X % =
1| (BR) BREE % i #I E7 1,420,000 4
/(MR BRIERERE HSTFUXIE BA B 1,425,000 7
3| (%) BRI BX E 1,415,000 2
4| (B BEHERIE Hitd 1EX 1,418,000( 3
5| KFEEZ () THK #=F 1,428,000[ 8
6| B AREE () WA BE 1,423,000[ 5
WHE)EHEFZRIE =H MK 1,410,000| 1 &AL
8|(B)EILEX 2l FX 1,440,000[ 9
9| LFEEE (AH) LW =% 1,440,000 9
10| ¥ARE 2 E% W BRR 1,423,000 5

E) BRI R BRI B - DA B \
(AAL£%E 1,410000” x1.1= 1,551,000 %iL£%8) HERMRUMAEEROLE 141,000




£

fl

HE =

=
= X F E S2EE F OE & (A H ) 19,823,100 M
I = & 5 % 74 2 (52-101300-0023) P E MK (A AL EH B 18,021,000 M
I = e BAES - RELBEAHEEREKEMREIE(IR) | B & B M & ( i A & ) 17,897,517 H
I 5 5 KEBHITYET KHR HR B IR HE (A AL E L BRIEK) 16,270,470 M
At &F A A HF024E10A28H TR KEMRER %78 AT HITYHET
NO e PR T N 117, 717 X % =
1| HERK HEITFYEXERR Hil &% 17,950,000 6
/(B BEHERIE Hitd 1B 17,920,000 3
3|(R) BRIERERE HSTFUXIE BA B 17,920,000 3
41 (B)FBMEE Bm iF 17,980,000| 8
5| ALIAEER (¥F) W fE—ER 17,950,000| 6
6| (¥k) BEIFHIE ##7H IEBH 17,870,000| 1 AL
W(E)MMBEIEE MR EFH 18,000,000 10
8| (%) 1.2 N3 pEsE 17,930,000 5
I EEK(H) B L 17,980,000| 8
10| () igAIEE B B= 17,900,000{ 2
E) MBIk R LR B MDA
(AAL£%8 17,870,000 x1.1= 19,657,000 %*L&%8) HERRUAHERDEE 1,787,000




£

fl

# B

= X F E S2EE F OE & (A H ) 15,711,300 M
I = & 5 % 75 2 (52-101300-0024) P E MK (A AL EH B 14,283,000 M
I = e BAES - RELBEAHEREKEMREIZTUIR) | 1B & B M & ( i A & ) 14,189,949 M
I 5 5 KEBHITYET KHR HR B IR HE (A AL E L BRIEK) 12,899,954 M
At &F A A HF024E10A28H HixxiE KEMRER %78 AT HITYHET
NO 55 RE"F R T N 117, 717X % =

1| (k%) BB = BX E 14,170,000| 4

2| KFEEZ (¥F) THK #=F 14,200,000 5

3|(BA)EWEX 2 EX 14,150,000 2

4| (kk) BREEEX (% #I E7 14,150,000 2

5|(B)=EBERIE =H FK 14,200,000 5

6| REK (Fx) o xA 14,100,000| 1 & HL

7| AP 14,200,000/ 5

E) TR -k EILRE BN 25

(A¥L£%E 14,100,000 x 1.1=

15,510,000 %4L£%8)

HERRUMAEHEROEZE 1,410,000




B fl & 2

= X F E S2EE F OE & (A H ) 18,970,600 M
I = & 5 % 76 2 (52-101300-0025) P E MK (A AL EH B 17,246,000 M
I = e BAES - RELBEAHEEBREKEMREIEGIR) | B & B M & ( i A & ) 17,126,336 M
I 5 5 KEBHITYET KHR HR B IR HE (A AL E L BRIEK) 15,569,397 M
At &F A A HF024E10A28H TR KEMRER %78 AT HITYHET
NO e PR T N 117, 717 X % =

1| FEARERR (%) WA BE 17,150,000 8

2| (4%) BRI BX E 17,120,000| 6

(A BHERIE Hitd 1B 17,080,000 3

4| KFEEE (¥F) THK #=F 17,080,000 3

5((F)EIWLEX 2 EX 17,130,000 7

6| (%K) EREE 5% 1% #I E7 17,150,000 8

7| ZBRERR () =H R 17,000,000| 1 & HL

8|(B)=EEHRIE RH FK 17,050,000( 2

o|MARAEER W R 17,100,000| 5

E) TR &) EILREEHIAAD
(A%L£%E 17,000,000 x1.1= 18,700,000 %#4L&%d) HERMRUMAEERODEE 1,700,000




£

fl

HE =

=
= X F E S2EE F OE & (A H ) 10,135,400 M
I = & 5 % 81 2 (52-101200-0091) P E MK (A AL EH B 9,214,000 M
I * £ ETEGFERHERELIS = K &l R Ml #& (A &) 8,946,330 M
I %= B Fn KEBHITYET IR HA B IR HE (A AL E L BRIEK) 8,133,028 M
At &F A A HF024E10A28H TR (T ¥%78 AT HITYHET
NO e RE"F R T N 117, 717X % =
1| FLBREEER (%) W fE—ER 9,130,000| 5
2| FAREER (¥K) wmAE RE 9,150,000 7
(R BHEBRKR HIFYEXRM Hil &% 9,160,000, 9
4| KFEEE (¥F) THK #=F 9,160,000, 9
5((F)EIWEX 2l FX 9,130,000 5
6| (%) EITFHEIE ##7H IEBH 9,150,000 7
7| (B HBITEEE Bm & 9,120,000 4
8| (4%) B HE B 1Ez 9,110,000| 2
I EEK(H) B L 9,110,000| 2
10|EEER BE T 9,100,000| 1 &L
) MBI k)RR B A S
(AAL£%8 9,100,000 x1.1= 10,010,000 %#.£%d) HERRUAHERDEE 910,000/




B fl & 2

' X 5 E S2EE F OE & (A H ) 12,381,600 M
I = & 5 % 82 2 (52-101200-0092) P E MK (A AL EH B 11,256,000 M
I = £ FIEXMOSHREBIRIE & E B R i & (FH A H) 10,966,982 M
I 5 5 KEBHITYET MR HA AR I PR H A% (A 4L E EEER{EAE) 9,969,984 H
AW % A H HF024E10A28H HixEkiE TAR—K ZEiE HATHER HESFUHT
NO e RPN T N 117, 717 X % =
1| (A)BARER e &S 10,101,000| 1 & HL
2| LHEEE(A) L =% 11,156,000| 4
S| RHAIRERK (A) =H R 11,250,000| 5
4| (%) N2 N3 pEsE 10,893,000 2
5|mEEE BE T 11,250,000| 5
6| (A)BHIHE EH B= 9,920,000 AR I PR A& R i
7| (%) AR B E 11,256,000| 8
8| &EX(H) B 11,030,000{ 3
9 (B HEILER il =R 9,934,000 =2 R i v S
10| () BAEE BA == 11,250,000| 5

E) TR &) EILREEIAAD
(A%L£%E 10,101,000 x1.1= 11,111,100 %K4L&%8) HERRUMAEERODEE 1,010,100M




£

fl

EEJ

=

=
= X F E S2EE F OE & (A H ) 6,810,100
I = & 5 % 83 2 (52-100200-0012) P E MK (A AL EH B 6,191,000 M
I = £ DH2EE TEMEBXKEHRZIE(BEIRX) = K &l R Ml #& (A &) 6,005,575 H
I 5 5 KEBHIETYET EF A B FRHE (A AL E L BRIEK) 5,459,614 H
At &F A A HF024E10A28H TR TAR—=K %iE AT HITYHET
NO e RE"F R T N 117, 717X % =
1| FLBREEER (%) W fE—ER 6,190,000| 2
2| (¥R) BIFHIE #7H IEBH 5,460,000 1 EAL
S| RHAIRERMR () =H R 6,190,000| 2
4|(BA)BHIHEE EH B= 5,450,000 RAEHI PR A& R i
5((B)#EILER il =K 5,439,000 RAEHI PR A& R i
6| (¥R BRIEREE HITYXRIE Bl & iR
7(A)RHEHRIE =H FK 6,190,000 2
8|(B)robhEXE BBy EA 5,438,800 RAEHI PR A& R i
9|FEILER & B 6,191,000 5
10| (B)BAREE FBA 5k 5,423,900 B B I FR A 4 R 52l
E) MBI KRR B DA S
(AAL£%E 5460000 x1.1= 6,006,000 %#.£%d) HERRUAHERDEE 546,000/




£

fl

EEJ

=

=
' X 5 E S2EE F OE & (A H ) 5,926,800 H
I = & 5 % 84 2 (52-100200-0013) P E MK (A AL EH B 5,388,000 M
I = £ D2EE TEMERXKEHREITEFHIRX) = K &l R Ml #& (A &) 5,226,382 H
I 5 5 KEBHITYET FHEAE HA B IR HE (A AL E L BRIEK) 4,751,257 M
AW % A H HF024E10A28H TR TAR—K ZEiE HATHER HESFUHT
NO e RPN T N 117, 717 X % =
1R (FR) o xA 5,000,000 1 & HL
2| (A)FBMEeE Bm & 4,740,000 AR I PR A& R i
3| LHEE (A) i X% 5,061,000| 2
41(B)MTHEIHEE MR EFH 5,300,000| 3
5((B)#EILER il =K 4,564,000 AR I PR A& R i
6| (¥k) BERTEREE HITYUXIE Bl & R
711(A)RHEHRIE =H FK 5,388,000 4
8| (B)robhEEXE BBy EA 4,742,990 RAEHI PR A& R i
9|FEILER & B 5,388,000 4
10| (B)BAREE FBA 5k 4,741,000 B B PR 4% R 52
E) MBI k)RR B A S
(AAL£%8 5000000 x1.1=  5500,000 %#.£%d) HERRUAHERDEE 500,000/




£

fl

EEJ

=

=
= X F E S2EE F OE & (A H ) 4,804,800 M
I = & 5 % 85 2 (52-101200-0093) P E MK (A AL EH B 4,368,000 H
I = £ BT I3 SREETISE = K &l R Ml #& (A &) 4,236,981 M
I 5 5 KEBHITYE EE HIAN B FRHE (A AL E L BRIEK) 3,851,801 M
AW % A H HF024E10A28H TR TAR—=K %iE AT HITYHET
NO e RE"F R T N 117, 717X % =
1| (BR) (B4 HE B 1Ez 4,360,000| 2
2| LHEEE () L X# 4,350,000 1 & HL
3| (%) 12 N3 pEsE 4,368,000 6
4|(B)MTEIEIE MR EFH 4,366,000 4
5| (¥R BRIBEREE HITYXRIE Bl & R
6|(B)RBEERIE =H FK 4,368,000 6
(B robEE By EA 4,368,000| 6
8|EILESE & B 4,365,000 3
| (B IBARZEE A sk 4,367,000 5
) MBIk SRR B A S
(AALE%E 4,350,000 x1.1= 4,785,000 %#.£%d) HERRUAHERDEE 435,000




£

fl

EEJ

=

=
= X F E S2EE F OE & (A H ) 45,670,900 H
I = & 5 % 86 = (52-101200-0094) P E MK (A AL EH B 41,519,000 [
I = £ ETE S BT KT R (FTHEB) EEHE IS = K &l R Ml #& (A &) 41,037,813 H
I 5 5 KEBHITYET FHE HA B IR HE (A AL E L BRIEK) 37,307,103 H
AW % A H HF024E10A28H TR TAR—K ZEiE AT HITYHET
NO e RPN T N 117, 717 X % =
1| FLEREEER (%) W fE—ER 40,980,000 6
2| FAREER (¥K) wmAE RE 40,900,000 2
3| (%%) 1B HE B 1Ez 41,000,000 7
4| K FEER (¥R) THK #=F 40,930,000 4
5/(#%) ELFHEIE ##7H IEBH 41,100,000| 9
6|(B)EILEX 2 EX 41,150,000( 10
7| R EE% (¥K) o %A 40,900,000( 2
8| (%) LEHEH% E% B— 41,050,000| 8
9| (A)FBMEE Bm & 40,950,000f 5
10| ()T IEE MR EFH 40,890,000 1 & HL
) MBI k)RR B A
(AAL£%E 40,890,000 x 1.1= 44,979,000 %*L&%8) HERRUAEERDEE 4,089,000




B fl & 2

= X F E S2EE F OE & (A H ) 30,978,200 H
I = & 5 % 87 2 (52-101200-0096) P E MK (A AL EH B 28,162,000 H
I = £ BT EISHIE/IRERKBEISE = K &l R Ml #& (A &) 27,684,992 H
I 5 5 KEBHITYET FHR HR B IR HE (A AL E L BRIEK) 25,168,175 H
AW % A H HF024E10A28H TR TAR—K ZEiE AT HITYHET
NO e RPN T N 117X 717 X ;ﬁ =
1| FLBREEER (%) W fE—ER 27,920,000 4
2| FAREER (¥K) wmAE RE 27,940,000| 5
3| (%%) 1B HE B 1Ez 27,880,000( 2
4| KFEEE () THK #=F 27,950,000 6
5((F)EIWEX 2l FX 27,980,000| 8
6| REX (F%) o %A 27,900,000( 3
7| (%) LR E% B— 28,000,000| 9
8| (B HBIMEER Bm iF 27,860,000| 1 & HL
I (B)MHEIHEE MR EFH 28,000,000f 9
10| (#R) EKEE 3% 1 #I E7 27,960,000 7
E) MBIk R LR B MDA
(AfL£%8 27,860,000 x1.1= 30,646,000 %*L&%8) HERRUAEERDEE 2,786,000




£

fl

# B

= %X F E SH2EE F E MO (B A H ) 3,995,200 M
2 828 B 5 % 48 2 (52-101400-0035) P E MK (A AL EH B 3,632,000 M
£ ® % HENVMERIS T EEBEBER B & # B i % (R A H ) EREEL
£ K B HERHSETYR ZEATE HN SIEFIRMSE (AL E LB @) EREEL
AW % A H 4024107288 FxEkmE BEBRERIVYILIVL 258 HATHER HESFUHT
NO e RPN T N 117, 717X % =
1| (B) LN EH B i s 3,590,000 4
BEHIE/LSHI—BBETEHR| HE EE 3,600,000/ 8
3| EEARER MY HSFYREF | MHE K= 3,590,000 4
Ed =B e A Bhx 3,530,000| 1 EAL
5| () AHEELFBHM AH FIE 3,570,000 2
6|A—T—arHILEVE(H) R FZ 3,590,000 4
TBETEHBMENE hfE SF 3,600,000/ 8
8| LB Z XA R
9| A REESEHM AR E 3,590,000 4
0[O B ELBHR BO %X 3,570,000| 2

E) BB &Y LR E BN A D
(AFfL£%E 3,530,000 % 1.1=

3,883,000 %4AL£%8)

HERRUM A EETROLE 353,000




£

fl

HE =

=
' X 5 E S2EE F OE & (A H ) 50,909,100 H
2 828 B 5 % 49 2 (52-101200-0095) P E MK (A AL EH B 46,281,000 [
% it £ SM2EEHSETVEIENELEH AR AEER 2EEx (R € & B i & (& A &) EREEL
£ R B A HEBHITYE 28 K SIEFIRMS (AL E LB ) EREEL
AW % A H 4024107288 HiExTE TAREFRIVYILAVE XFE HATHER HESFUHT
NO s RN T N TIPS N 17,8 f
1|(BR)VEaY NE-BREXE ING Bz 45,000,000 4
2| (M) KDL H LAV HIFYBER| FIE =— 45,000,000 4
3| (BR)I32-LEL-avHIILEAVE B HE 46,281,000( 11
4| (3R BADAEERE ASEXM g Hig 45,000,000 4
5/(#R) 7NV R THE {8 46,000,000/ 10
6| () EHRTOD Iy 4— Rt FE 44,000,000 1 & HL
7| () R 2 35 5T Ak #= 45,000,000 4
8| (%) =FIRIEERET4L SR SIS 45,300,000f 9
9| (¥k) HERRIZRF4L BA 44,850,000 3
10| (MR) 2L EA4T5Y BHREE%ERR MIE FE 44,800,000 2
1| (%) 73— WL ER 45,000,000 4
) BRI R R LR B DA
(AAL£%8 44,000,000 x1.1= 48,400,000 %*L&%8) HERRUAHEERDEE 4,400,000




B fl & 2

£ ¥ & F SH2EFE ¥ E MK B A H ) 4,543,000 [
= H & B % 43 2 (52-100200-0064) T EMB (ALE L EMEE) 4,130,000 M
% & % SH2EE HATYNHKAEBASE BOIE B RO OB (B A &) EREEL
W oA B A HEBRHSETYR HAFTYRIEH S8 K B K HIBR A% (AL E LB i) EREEL
At E B B £ F1024E10 A28 H T iE ENEET A RS AT HAEUR
NO s RPN T N 117, 717X ;ﬁ =
1| PR EE (%K) BRRE  FOEE 3,980,000 2
2| T Y—ynR ANEELEFR | BE #E— iR
(B ERE A & iR
4| (B)F=mElE Fa RE 3,730,000| 1 %L
5| = HEME () icf A iR
6| (k) HERES mR - iR
7| (M) FHLSHLS BEREEFR| AAR KB iR
8| (#R) =vHr HRALEER =A BRF 4,130,000| 4
O|BAREZET % (k) /KRR AREB =E 4,000,000[ 3
10|85 2 MR T () BA EC iR

E) BRI kY AL R B - DA B \
(AAL£%8 3,730,000 x1.1= 4,103,000 %iL£%8) HERRUMAEEROLE 373,000




£

fl

HE =

=
= X F E S2EE F E O (B A H ) 2,113,584 H
= K B 5 % 45 2 (52-101400-0058) FoE MK (A AL EH B 1,921,440 H
% it £ EREBTERIBAERERRT = K BB & (& A H) EREEL
£ R B A HREBHITYE HEZ K SIEFIRMS (AL E LB HE) EREEL
At &F A A SF024E10828H HiExTE "BRHETOM *iE AT HITYHET
NO e RPN T N 117X 717X % =
1|IEE mig ¥ 1,650,000 2
2|fEHERE =l F— 1,921,440 5
3| A ERE i EE 1,900,000 4
4| FEREEE B B 1,345,000 1 AL
5| (B)HEILER Bl =R iR
6|=mEEE BE T 1,690,000 3
) MBI k)RR B A S
(AALE%E 1,345000M x1.1= 1,479,500 %#.£%8) HERRUAHERDEE 134,500




B fl & 2

E X F E SH2EE F OE i & (A A ) 4,082,408 M
= K B 5 % 46 2 (52-100200-0068) FoE MK (A AL EH B 3,711,280 M
w = 4% SH2EEHSEYEIKSHBUTFART STRHBASE (B B $ B @ % (8 A &) EREEL
M A B R HERHSETYR HERWHKEE) K SIEFIRMS (AL E LB L) EREEL
A &£ A H LF02E10A28H FiEERE PRREERE X2 BITHRE HSTVHET
NO e RPN T N 117, 717X % =
1(BRRE (BR) LR FNE 2,910,000f 2
20 R) ) —rynR ANEEEM BE &— TR
J|(BA)EE = N R
4(B)F=mElE Fa RE 2,617,000 1 EAL
5| =EME (BR) iz e 9 R
6| (¥k) AERE= KRB & R
7| (BR) FHLZEBIEE BAEER| XKAR KRB TR
8| (BR) = w7 hRALRER 8 ¥ 3,711,280 3
I|ARELATE (%) /\KHEFT ARAB =E TR
10| B 2 FR2 T (¥k) A EZ TR

E) BRI kY AL R E B - DA B \
(AAL£%E 2617000 x1.1=  2,878,700M %iL£%8) HERRUMAEEROLE 261,700




B fl & 2

= %X F E SF2EE F E O (B A H ) 1,339,360 H
= K B 5 % 47 2 (52-100200-0069) FoE MK (A AL EH B 1,217,600 H
) &h e SH2EEHSTYITRERSBETAS (Fatvb-w mAsz (& K H B M & ( i A & ) REREL
M A B R HEBHIFYE HER(HKAE) K SIEFIRMS (AL E LB L) EREEL
A F A A SF024E10828H HixxiE hEFRZEREmE *1E PATHE HSTYE
NO e RPN T N 117, 717X % =
1|BRFE (%) LRRE F0ER 1,109,200 2
20(¥) T —sOR AFEER BE E— iR
| ER BAR EZ iR
M(B)FEEE Fa RE 1,114,000 3
5| = HEYEE (#%) ik e iR
6| (B HRER BB 12 iR
7| (BR) FHLZEBIEE BAEER| XKAR KRB R
8| (BR) = w7 hRALRER 8 ¥ 1,097,680| 1 & HL
I BEARRLBIEMR) /\HRHRFT ARHE =ZE 1,207,600 4
10|BF 2 FR T (%) AR EC iR
11| BE AR AR (¥) =i @& 1,210,000 5

E) BRI R BRI B - DA B \
(AALE%E 1,097,680 x1.1=  1,207,448M %4iL£%8) HERRUMAEEROLE 109,768M



B fl & 2

= %X F E SF2EE F E O (B A H ) 12,379,400 [
= K B 5 % 52 2 (52-101400-0061) FoE MK (A AL EH B 11,254,000 M
E & 4 HEFYRTIL/N - hE P ERG AKX EREEBA|R B I B M 4% (K A & ) EREHEL
M A B R HREBHITYRT BT/ etk #hK SIEFIRME (AL E LB ) EREEL
A F A A 4F024E10 828R HixxiE ERAMRE XE PATHE HSTYE
NO e RPN T N 117, 117 X % =
1| LR (Bk) LRRE F0ER 5,948,600, 2
2| (MR EREEEMY —EX KEE BEA iR
3|EFESR Hf ElA iR
A ER BA EZ iR
5|V FEE2— B K EiE
6|(B)FEmEE Fa RE 6,858,000, 6
7| (R) A HER A N 6,800,000| 5
8|1 VAT (#%) R+ @& 6,590,000 4
9| (A)OAVRTLER FE mF 6,139,000/ 3
10{(BA)AANAE Nl = iR
11| () X i@ 2 BX &H— 4225400 1 AL

E) BRI R AL R E B - DA B \
(AFLEEE 4,225400M x1.1= 4,647,940 %f.£%8) HERRUHMAEERODEE 422,540M




B fl & 2

= %X F E SF2EE F E O (B A H ) 1,071,840 H
= K B 5 % 53 2 (52-101400-0062) FoE MK (A AL EH B 974,400 H
E & 4 HEFYRIIL/N-hEBEFEREELBEA (B B 5 B M % (B A &) EREEL
M A B R HREBHITYRT BTN etk #hK SIESIRMS (AL E LB ) EREEL
A F A A 4F024E10 828R HixxiE BEX-BIEAWKRE *xE PATHE HSTYE
NO e RPN T N 117, 717X % =
1| BRFE (¥k) LRRE F0ER iR
2|BhES Hf ElA iR
(VT FELE2— B
4(B)FaEE Fa RE 1,189,000
5/ (BR) A HER A N 1,026,600
6|ERIFEHM T % (M) ABHEEM IEfE Pz iR
AR ZAR (¥K) R+ @& 1,110,000
8| (A)OAVRTLER FE mF 986,000
e AV N Nl = iR
10| (¥F) X i@ 2 BX &H"— 1,226,120

E) BRI R BRI B - DA S \
(AHL£%E MAx11= M %&£ HERR VA EEBOE



B fl & 2

= %X F E SF2EE F E O (B A H ) 4,039,200 M
= K B 5 % 54 2 (52-101400-0063) FoE MK (A AL EH B 3,672,000 M
E & 4 HEFYRRELEAENACW-FiL—2—FA (B B % B M & (K A & ) EREEL
M A B R HERHSEYR HEZR KN SIEFIRMSE (AL E LB ) EREEL
A F A A 4F024E10 828R HixxiE BEX-BIEAWKRE *xE PATHE HSTYE
NO e RPN T N 117, 117 X % =
1| LR (Bk) LRRE F0ER iR
2B ES Hf ElA iR
(VT FELE2— B EiE
(B FEEE Fa RE 2,880,000 5
5/ (BR) A HER A N 2,352,000 1 &L
6|ERIFEM T % (M) ABHEER IEfE Pz iR
A IRSZAR (¥K) R+ @& 2,790,000 4
8| (A)OAVRTLER FE mF 2,500,800 2
o|{(BA)AANATE Nl = iR
10| (¥F) X i@ 2 BX R— 2,568,000 3

E) BRI R BRI B - DA B \
(AALE£%E 2,352,000 x1.1= 2,587,200 %iL£%8) HERRUMAEEROLE 235,200



